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Kérelmező, mint roma érdekvédelmi szervezet roma származású vezetője egy
mobiltelefon-értékesítő üzlet eljárása miatt fordult panasszal az Egyenlő
Bánásmód Hatósághoz. A panasz szerint az adott üzletben, egy hirdetés alapján
akciós telefonkészüléket kívánt vásárolni, az eladó azonban arról tájékoztatta,
hogy a szóban forgó típus már elfogyott, a legközelebbi szállítmány két hét múlva
érkezik a boltba. Kérelmező másnap visszatért az üzletbe, hogy felmérje a
további választékot és meglepetten figyelte, amint egy nem roma vásárlót
kiszolgálnak az állítólag már elfogyott akciós telefonnal. Az értékesítő szerint a
készülék el volt téve az illetőnek. Kérelmező a választ nem fogadta el, bejegyzést
 ítt a panaszkönyvbe és előadta, hogy korábban több cigány származású
ismerőse is jelezte már, hogy a bepanaszolt üzletben nem szolgálták ki.
Kérelmező az érdekvédelmi szervezet elnökeként kérte a Hatóságot annak
kivizsgálására, hogy megállapítható-e a romák hátrányos megkülönböztetése.

Kérelmező az akciós készülék-árlistát csatolta, tanút is megjelölt, továbbá
jelezte, hogy az üzlet részéről azóta jóvátétel céljából felajánlottak számára egy
akciós készüléket, amit ő, elvi kérdésről lévén szó, nem fogadott el.
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A hatóság az ügyben az iratok áttanulmányozását követően az üzletet 
üzemeltető gazdasági társaságot eljárás alá vonta, és tárgyalást tűzött ki. 
A tárgyaláson kiderült, hogy kérelmező a Fogyasztóvédelmi Felügyelőséghez is 
fordult, de hatáskör hiányában elutasították. Az üzletbe szállító telefonszolgáltató 
azonban levélben határolódott el mindenfajta diszkriminációtól. Az eljárás alá 
vont társaság képviseletében jelenlévő ügyvezető és a cég jogi képviselője a 
készletnyilvántartás becsatolásával igazolta, hogy aznap valóban nem volt 
készleten az adott készülék, a panaszkönyvi bejegyzés és a jelenléti ív 
bemutatásával pedig a kérelmező nyilatkozatának kisebb ellentmondásaira 
hívták fel a figyelmet. Elmondták, hogy egy ún. hűségakció keretében valóban 
előfordul, hogy kiemelt ügyfeleknek félretesznek készüléket, a romákat viszont 
semmilyen módon nem különböztetik meg a nem romáktól. Az események 
részleteinek tisztázását követően, a hatóság közvetítésével a felek 
megállapodtak abban, hogy a leghatározottabban elítélik a diszkrimináció 
minden formáját, és tenni kívánnak a jövőbeni hasonló esetek elkerülése 
érdekében.

A felek a Hatóság előtt egyezséget fogalmaztak meg, majd azt, mint akaratukkal 
mindenben megegyezőt aláírták.

Az egyezségben az eljárás alá vont cég ügyvezetője vállalta, hogy ő maga a 
jövőben is betartja, alkalmazottai figyelmét pedig felhívja az egyenlő bánásmód 
követelményére, és elhatárolódik bármilyen hátrányos megkülönböztetéstől. 
Mindezt az eljárás alá vont külön szövegezett írásbeli nyilatkozatban is 
kijelentette, melyben más üzleti tevékenységet folytatókat is kért az egyenlő 
bánásmód követelményének megtartására. A nyilatkozatot utóbb Kérelmező, 
valamint a Hatóság részére is megküldte.

Kérelmező fenti nyilatkozatot tudomásul vette, és kérelmét visszavonta.

A Hatóság az egyezséget határozattal jóváhagyta.
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